

Rozhodčí soud při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky

(Správce)

Rozhodnutí

§ 16 Řádu pro řešení sporů o domény .cz (Řád)

Případ č.: 00746

Čas podání Návrhu dle §2 písm. (p)
Řádu: 2020-09-15 12:46:44

Správce sporu: Iveta Špiclová

Navrhovatel

Jméno / Název: #####

Oprávněný zástupce Navrhovatele

Jméno: #####

Odpůrce

Jméno / Název: #####

Oprávněný zástupce Odpůrce

Jméno:

Sporné doménové jméno: #####

Další řízení

Expert prohlašuje, že mu není známo jakékoliv jiné probíhající nebo ukončené soudní, rozhodčí či jiné řízení, které by se týkalo doménového jména <#####.cz>.

Shrnutí rozhodnutí: Shrnutí rozhodnutí tvoří Přílohu 1

Faktická situace

Navrhovatel je právnickou osobou se sídlem ve Spojených státech amerických. Navrhovatel poskytuje služby v oblasti on-line náboru pracovníků.

Dle Návrhu a jeho příloh je Navrhovatel vlastníkem:

- ochranné známky Spojených států amerických č. ##### „#####“ zapsané pro třídu X2 dne XX.XX.XXXX;
- ochranné známky Evropské unie č. XXXXXXXX „#####“ zapsané pro třídy XX, X6, X1 a 4X dne XX.XX.XXXX; a
- kanadské ochranné známky č. ##### „#####“ zapsané pro třídy X, X1 a 4X dne XX.XX.XXXX.

Doménové jméno <#####.cz> je registrováno od 18.2.2016 a jeho držitelem je Odpůrce. Souhlas s Pravidly registrace jmen domén v ccTLD .cz ve znění účinném od 25.5.2018 (dále jen „Pravidla registrace domén .cz“) byl dán v souladu s čl. 3.3.1. těchto Pravidel dne 1.2.2020.

Tvrzení stran

Navrhovatel uvádí, že byl založen v roce 2010 a je celosvětově známou americkou společností provádějící on-line nábor pracovníků. Dle Navrhovatele využívají jeho služeb každý měsíc více než 7 milionů aktivních uchazečů o zaměstnání, více než 40 milionů odběratelů e-mailových upozornění na volná pracovní místa a více než 0 tisíc nových společností. Navrhovatel dále uvádí, že své služby nabízí na webové platformě dostupné z webových stránek www. #####.com, která zaznamenává téměř 40 milionů návštěv měsíčně.

Navrhovatel dále tvrdí, že má výhradní a rozsáhlá práva k výrazu „#####“, který byl od vzniku Navrhovatele trvale a shodně používán a uváděn na trh. V tomto ohledu Navrhovatel uvádí, že je vlastníkem:

- ochranné známky Spojených států amerických č. XXXX „#####“ zapsané pro třídu XX dne XX.XX.XXXX;

- ochranné známky Evropské unie č. ##### „#####“ zapsané pro třídy XX, XX a XX dne XX.XX.XXXX; a

- kanadské ochranné známky č. ##### „#####“ zapsané pro třídy XX,XX a XX dne XX.XX.XXXX.

V tomto ohledu navrhovatel doplňuje, že rozhodnutí vydaná v jiných věcech na základě pravidel UDRP uznala rozlišovací způsobilost a dobrou pověst ochranné známky „#####“.

Navrhovatel dále tvrdí, že doménové jméno <#####.cz> je shodné s Chráněným označením, k němuž má práva Navrhovatel – tj. s ochrannou známkou Evropské unie „#####“. V tomto ohledu Navrhovatel uvádí, že v mezích doménového jména <#####.cz> je ochranná známka „#####“ reprodukována bez doplnění či příkras. Dle Navrhovatele by se dodatek domény nejvyšší úrovně ccTLD – „.cz“ neměl brát v úvahu, neboť jde jen o technickou nezbytnost v rámci registrace doménových jmen.

Navrhovatel dále tvrdí, že Odpůrce nemá k doménovému jménu <#####.cz> žádná práva.

Dle Navrhovatele neexistuje důkaz o tom, že by měl Odpůrce prostřednictvím Chráněného označení práva k výrazu „#####“. Navrhovatel v tomto ohledu uvádí, že „#####“ používá v obchodním styku pouze on a že všechny aktivní ochranné známky „#####“ vlastní on. Dle Navrhovatele také neexistuje žádný důkaz o tom, že by Odpůrce získal k výrazu „#####“ nezapsaná práva k ochranným známkám ani žádná jiná práva uvedená v čl. 2.3 Přílohy 3 Pravidel registrace domén .cz či že by Odpůrce učinil prokazatelné přípravy k užívání doménového jména <#####.cz> k poctivým účelům.

Navrhovatel zároveň tvrdí, že Odpůrce nepoužívá doménové jméno <#####.cz> k poctivým účelům v souvislosti s nabídkou zboží nebo služeb. Dle Navrhovatele rozlišuje v současnosti doménové jméno <z#####.cz> stránku Pay-per-Click (PPC), přičemž předmětné odkazy přímo souvisejí s Navrhovatelem a jeho nabídkou služeb. Navrhovatel v tomto ohledu uvádí, že povaha webové stránky znamená, že Odpůrce komerčně profituje z přesměrování uživatelů sítě Internet na webové stránky konkurenčních společností. Navrhovatel zároveň uvádí, že Odpůrce se registrací doménového jména shodného s ochrannou známkou „#####“ pokouší oklamat a zmást uživatele sítě Internet ohledně zdroje, sponzorování či přičlenění doménového jména. Dle Navrhovatele nelze takové užívání považovat za užívání k poctivým účelům, aniž by jeho záměrem bylo uvést v omyl třetí osoby nebo poškodit pověst Navrhovatele.

Navrhovatel dále uvádí, že neexistuje žádný důkaz o tom, že Odpůrce je běžně znám pod výrazem „#####“. Dle Navrhovatele naopak důkazy naznačují, že Odpůrce je osobou, která se dopouští doménového squattingu tím, že registruje mnoho doménových jmen odpovídajících ochranným známkám společností podobných Navrhovatelí. V tomto ohledu Navrhovatel uvádí, že pouhé vlastnictví doménového jména spočívajícího ve výrazu „#####“ nemůže Odpůrci udělit žádná práva.

Dle Navrhovatele je jasné, že doménové jméno <#####.cz> představuje pokus Odpůrce zneužít zapsanou ochrannou známku „#####“ Navrhovatele k vlastnímu finančnímu obohacení.

Navrhovatel dále tvrdí, že Odpůrce registroval i užívá doménové jméno <#####.cz> jinak než v dobré víře.

V tomto ohledu Navrhovatel uvádí, že se Odpůrce rozhodl nereagovat na dopis, který mu zaslali právní zástupci Navrhovatele dne XX.XX.XXXX. Dle Navrhovatele toto naznačuje, že jednání Odpůrce není v dobré víře.

Navrhovatel dále tvrdí, že Odpůrce zaregistroval mnoho doménových jmen, která porušují značky třetích stran. Navrhovatel uvádí následující doménová jména:

.....

Výše uvedené dle Navrhovatele prokazuje, že doménové jméno <#####.cz> bylo registrováno nebo získáno, aby bylo Navrhovateli zabráněno použít známku „#####“ v rámci odpovídajícího doménového jména. Dle Navrhovatele zároveň výše uvedený vzorec chování ve zlé víře prokazuje, že Odpůrce ve značné míře registruje domény, které se přesně shodují se známými značkami, obzvláště s nedávno založenými americkými společnostmi jako je samotný Navrhovatel.

Dle Navrhovatele je navíc doménové jméno <#####.cz> záměrně použito k získávání uživatelů sítě Internet na webovou stránku za účelem dosažení zisku, a to vytvořením pravděpodobnosti záměny s Chráněným označením náležejícím Navrhovateli. V tomto ohledu Navrhovatel uvádí, že doménové jméno <#####.cz> je použito k hostování odkazů na PPC, které přímo soupeří s obchodní činností Navrhovatele (mimo jiné např. „#####“, „#####“, „#####“), přičemž z povahy webových stránek PPC vyplývá, že Odpůrce pravděpodobně získává příjem z každého kliknutí na výše uvedené odkazy. Zároveň Navrhovatel uvádí, že doménové jméno <#####.cz> přeměrovává na web nabízející doménové jméno <#####.cz> k prodeji, což je další důkaz o tom, že se Odpůrce pokouší dosáhnout komerčního zisku.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem Navrhovatel požaduje, aby bylo doménové jméno <#####.cz> převedeno z Odpůrce na Navrhovatele.

Odpůrce

Odpůrce se k Návrhu ve lhůtě nevyjádřil.

Projednání a zjištění

Expert v rámci projednání sporu posoudil Návrh a důkazy, které byly předloženy jako přílohy Návrhu, a došel k následujícím zjištěním.

a) Relevantní ustanovení Pravidel registrace domén .cz a Pravidel ADR

Podle článku 21.1. Pravidel registrace domén .cz držitel bere na vědomí, že Jméno domény, jeho registrace nebo užívání mohou porušovat práva třetích osob k jiným Jménům domén, ochranným známkám, obchodním značkám, jménům, obchodním firmám, nebo právní

předpisy týkající se nekalé soutěže, ochrany osobnosti apod. Držitel podáním žádosti o registraci Jména domény potvrzuje, že s vědomím možného porušení uvedených práv a právních předpisů vyvinul veškeré úsilí, aby zajistil, že registrované Jméno domény nebude tato práva a právní předpisy porušovat. Držitel není oprávněn Jméno domény užívat, či umožnit jeho užívání k účelům, které jsou v rozporu s právními předpisy či právy nebo oprávněnými zájmy třetích osob.

Dle článku 2.3. Pravidel ADR je Chráněné označení definováno jako právem chráněné označení, zejména zapsaná ochranná známka, označení původu, zeměpisné označení, název chráněné odrůdy rostlin, nezapsané označení, obchodní firma, název, včetně názvu veřejnoprávních korporací, států či mezinárodních organizací, označení obchodního závodu či provozovny, jméno či chráněný pseudonym nebo všeobecně známá přezdívka fyzické osoby nebo název chráněného literárního či uměleckého díla či označení literárních postav.

Podle článku 3.1. Pravidel ADR se držitel zavazuje podřídit se řešení sporu dle těchto Pravidel ADR a Řádu, a to v případě, že Navrhovatel podá u Správce návrh, kterým se domáhá, že Jméno domény Držitele je shodné nebo zaměnitelné s Chráněným označením, k němuž má práva Navrhovatel, jestliže zároveň:

3.1.1. bylo takové Jméno domény registrováno nebo získáno, aniž by Držitel měl k Jménu domény nebo k Chráněnému označení právo dle článku 3.3. nebo

3.1.2. bylo takové Jméno domény registrováno, získáno nebo je užíváno nikoliv v dobré víře.

Dle článku 3.2. Pravidel ADR musí být v průběhu řešení sporu prokázáno splnění podmínky dle článku 3.1. a zároveň splnění alespoň jedné z podmínek uvedených v článcích 3.1.1. a 3.1.2.

Podle článku 3.3. Pravidel ADR, právo Držitele (čl. 3.1.1.) může mít Expert za prokázané tehdy, jestliže:

3.3.1. Držiteli náleží práva k Chráněnému označení, které je shodné se Jménem domény,

3.3.2. Držitel užíval Jméno domény před tím, než mu bylo oznámeno zahájení sporu, k poctivým účelům v souvislosti s nabídkou zboží nebo služeb, nebo prokazatelně provedl přípravy k takovému užívání,

3.3.3. Držitel je pod Jménem domény obecně znám, a to i v případě, že mu nesvědčí Chráněné označení, nebo

3.3.4. Držitel užívá Jméno domény k poctivým účelům, aniž by jeho záměrem bylo uvést v omyl třetí osoby nebo poškodit pověst Navrhovatele či jeho Chráněného označení.

Dle článku 3.4. Pravidel ADR potom na nikoliv dobrou víru (čl. 3.1.2.) může být Expertem usuzováno zejména v těchto případech:

3.4.1. Držitel bez předchozí dohody s Navrhovatelem nebo v rozporu s takovou dohodou registroval nebo získal Jméno domény především za účelem prodeje, převodu, pronájmu nebo jiného obdobného nakládání se Jménem domény či jeho registrací,

3.4.2. Jméno domény bylo registrováno nebo získáno, aby bylo Navrhovateli zabráněno použití takové Chráněné označení v rámci odpovídajícího jména domény, pokud (i) se Držitel zapojil do takového nekalého jednání opakovaně; nebo (ii) Jméno domény nebylo řádně užíváno po dobu nejméně dvou let ode dne jeho registrace,

3.4.3. Jméno domény bylo registrováno nebo získáno především se záměrem narušení hospodářské činnosti Navrhovatele, nebo

3.4.4. Jméno domény bylo záměrně použito k získávání uživatelů sítě Internet na webovou stránku či jiný on-line zdroj za účelem dosažení zisku, a to vytvořením pravděpodobnosti záměny s Chráněným označením náležejícím Navrhovateli.

b) Shodnost nebo zaměnitelnost Chráněného označení se sporným doménovým jménem

První a základní podmínkou k tomu, aby mohl být Navrhovatel úspěšný ve sporu řešeném podle Pravidel ADR, je prokázání existence Chráněného označení, ke kterému má Navrhovatel práva a které je shodné nebo zaměnitelné se sporným doménovým jménem.

Navrhovatel v Návrhu uvádí, že je vlastníkem následujících ochranných známek:

- ochranné známky Spojených států amerických č. XXXXXXXX „#####“ zapsané pro třídu XX dne XX.XX.XXXX;

- ochranné známky Evropské unie č. XXXXXXXX „#####“ zapsané pro třídy XX, XX, XX a XX dne XX.XX.XXXX; a

- kanadské ochranné známky č. XXXXXXXX „#####“ zapsané pro třídy XX, XX a XX dne XX.XX.XXXX.

V tomto ohledu Navrhovatel tvrdí, že doménové jméno <#####.cz> je shodné s ochrannou známkou Evropské unie č. XXXXXXXX „#####“. S ohledem na toto tvrzení přistoupil Expert nejdříve k posouzení, zdali má Navrhovatel skutečně práva k této ochranné známce.

Na podporu tvrzení, že je vlastníkem ochranné známky Evropské unie č. XXXXXXXX „#####“, předložil Navrhovatel osvědčení o zápisu této ochranné známky. V tomto osvědčení je jako vlastníky výše uvedené známky uvedena obchodní firma Navrhovatele, avšak s odlišnou adresou, než kterou Navrhovatel uvedl v Návrhu. S ohledem na tuto skutečnost nahlédl Expert do databáze Evropského úřadu pro duševní vlastnictví a zjistil, že adresa vlastníka výše uvedené ochranné známky se v současnosti již shoduje s adresou Navrhovatele uvedenou v Návrhu. Expert tak konstatuje, že bylo prokázáno, že Navrhovatel je vlastníkem ochranné známky Evropské unie č. XXXXXXXX „#####“.

S ohledem na to přistoupil dále Expert k posouzení, zda je tato ochranná známka shodná či zaměnitelná se sporným doménovým jménem.

Sporné doménové jméno je tvořeno prvky „#####“ a „.cz“. Expert v tomto ohledu přisvědčuje Navrhovateli v tom, že přípona „.cz“ nenese rozlišovací způsobilost, neboť je obligatorní náležitostí každého doménového jména nejvyššího řádu identifikující stát, ve kterém bylo doménové jméno zaregistrováno, v tomto případě Českou republiku. Tento závěr

vyplývá i z ustálené rozhodovací praxe v ADR řízeních týkajících se .eu domén (viz např. rozhodnutí ve věci Ape & Partners S.p.A., PJS International S.A. v. Jan Krdzic, CAC 6840, <parajumpers.eu>, rozhodnutí ve věci Deutsche Lufthansa AG v. Ronald Peeters, CAC 6452 <lufthansa.eu>). Prvkem sporného doménového jména, který nese rozlišovací způsobilost, je proto prvek „#####“. Tento prvek je přitom shodný se zněním ochranné známky Evropské unie č. XXXXXXX „#####“.

S ohledem na výše uvedené Expert konstatuje, že sporné doménové jméno je shodné se slovní ochrannou známkou Evropské unie č. XXXXXXX „#####“. V tomto ohledu Expert dále uvádí, že datum práva přednosti ochranné známky Evropské unie č. XXXXXXX „#####“ – tj. tj. 3.2.2016 předchází datu registrace sporného doménového jména – tj. 18.2.2016.

Vzhledem k výše uvedenému závěru Expert nepřistoupil k posouzení shodnosti či zaměnitelnosti sporného doménového jména s ochrannou známkou Spojených států amerických č. XXXXXXX „#####“ a s kanadskou ochrannou známkou č. XXXXXXX „#####“, když zjištěná shodnost sporného doménového jména se slovní ochrannou známkou Evropské unie č. XXXXXXX „#####“ je postačující pro rozhodnutí ve věci samé.

Expert tak konstatuje, že Navrhovatel prokázal splnění podmínky dle článku 3.1. Pravidel ADR.

c) Oprávněný zájem Odpůrce

Navrhovatel v Návrhu uvádí, že Odpůrce nemá k doménovému jménu <#####.cz> žádná práva a že nenastaly žádné okolnosti uvedené v článku 3.3 Pravidel ADR. Dle Navrhovatele neexistuje žádný důkaz o tom, že by Odpůrce měl práva k označení „#####“ v podobě Chráněného označení či že je Odpůrce běžně znám pod označením „#####“.

V tomto ohledu Expert uvádí, že ačkoliv důkazní břemeno ohledně skutečností uvedených v článku 3.1.1. Pravidel ADR tíží Navrhovatele, je často nemožné prokázat negativní skutečnost spočívající v nedostatku práva Odpůrce k doménovému jménu či k Chráněnému označení podle článku 3.3. Pravidel ADR, když některé relevantní informace má k dispozici pouze Odpůrce. Za těchto okolností je proto postačující, pokud Navrhovatel uvede a prokáže skutečnosti nasvědčující tomu, že doménové jméno bylo registrováno nebo získáno, aniž by Odpůrce měl k doménovému jménu nebo Chráněnému označení právo dle článku 3.3. Pravidel ADR. V takovém případě pak důkazní břemeno ohledně existence výše uvedeného práva přechází na Odpůrce. Tento závěr vyplývá i z ustálené rozhodovací praxe v ADR řízeních týkajících se .eu domén (viz např. rozhodnutí ve věci Yahoo! Inc., Yahoo! UK Limited v. Toma Cristian, CAC 6281, <yahooscan.eu>, rozhodnutí ve věci WARGAMING.NET LLP, Maître Pierre Miriel v. Irina Zapolsky, CAC 6252, <worldofwarplanes.eu>).

Expert konstatuje, že Navrhovatel v Návrhu takové skutečnosti uvedl a prokázal. Bylo tak na Odpůrce, aby tvrzení Navrhovatele vyvrátil a prokázal existenci práva ke spornému doménovému jménu nebo Chráněnému označení podle článku 3.3. Pravidel ADR. Odpůrce se ovšem k Návrhu nevyjádřil, a existenci takového práva tudíž neprokázal. Expert zároveň konstatuje, že Navrhovatel prokázal, že webové stránky umístěné pod sporným doménovým jménem obsahují tzv. Pay-per-Click odkazy na webové stránky třetích osob s nabídkou

pracovních pozic, tedy na webové stránky nabízející službu shodnou či podobnou se službami, pro něž je zapsána ochranná známka Evropské unie č. XXXXXXXX „#####“. V době vydání tohoto rozhodnutí tento stav nadále trvá. Navrhovatel tak prokázal, že Odpůrce neuzívá sporné doménové jméno k poctivým účelům v souvislosti s nabídkou zboží nebo služeb či k poctivým účelům, aniž by bylo jeho záměrem uvést v omyl třetí osoby.

S ohledem na výše uvedené tak Expert konstatuje, že bylo prokázáno splnění podmínky dle článku 3.1.1. Pravidel ADR, tedy že není dáno právo Odpůrce ke spornému doménovému jménu či Chráněnému označení ve smyslu článku 3.1.1 Pravidel ADR.

d) Dobrá víra Odpůrce

Navrhovatel tvrdí a prokázal, že webové stránky umístěné pod doménovým jménem <#####.cz> obsahují tzv. Pay-per-Click odkazy na webové stránky třetích osob s nabídkou pracovních pozic.

Expert k tomuto uvádí, že s ohledem na shodnost sporného doménového jména a ochranné známky Evropské unie č. XXXXXXXX „#####“ lze usuzovat, že průměrný spotřebitel bude očekávat, že se na webových stránkách umístěných pod doménovým jménem setká s nabídkou výrobků a služeb pocházející od Navrhovatele či jím autorizovanou. V opačném případě hrozí vznik klamavé představy o obchodním spojení mezi Navrhovatelem a Odpůrcem resp. třetí osobou, na jejíž webové stránky je uživatel sítě Internet přeměrován a dochází k vyvolání nebezpečí záměny a k nepoctivému soutěžnímu prospěchu na úkor Navrhovatele. S ohledem na přítomnost tzv. Pay-per-Click odkazů na webových stránkách umístěných pod sporným doménovým jménem lze navíc usuzovat, že sporné doménové jméno je užíváno za účelem zisku. Proto má Expert za to, že výše popsání jednání prokázané Navrhovatelem vykazuje znaky registrace a užívání sporného doménového jména nikoliv v dobré víře ve smyslu článku 3.4.4. Pravidel ADR.

Navrhovatel zároveň tvrdí a prokázal, že Odpůrce je držitelem řady další doménových jmen registrovaných v doméně nejvyššího řádu .cz, které kolidují s ochrannými známkami dalších osob. Expert tak konstatuje, že Navrhovatel prokázal Odpůrcův záměr (schéma jednání) registrovat si doménová jména, která jsou shodná s Chráněnými označeními třetích osob, a bránit tak těmto osobám použití tato Chráněná označení v rámci odpovídajících doménových jmen. Expert toto opakované jednání považuje za další skutečnost, ze které lze ve smyslu článku 3.4.2. vyvodit, že sporné doménové jméno bylo Odpůrcem registrováno a užíváno nikoliv v dobré víře.

S ohledem na výše uvedené Expert konstatuje, že Navrhovatel prokázal splnění podmínky dle článku 3.1.2. Pravidel ADR, tedy že sporné doménové jméno bylo Odpůrcem registrováno a užíváno nikoliv v dobré víře.

S ohledem na výše uvedené má Expert za to, že byly splněny podmínky stanovené v článku 3.2. Pravidel ADR, neboť Navrhovatel prokázal, že sporné doménové jméno je shodné s Chráněným označením Navrhovatele a zároveň že toto doménové jméno bylo registrováno, aniž by Odpůrce k němu či k Chráněnému označení měl právo dle článku 3.3. Pravidel ADR (článek 3.1.1. Pravidel ADR) a že jej Odpůrce registroval a užíval nikoliv v dobré víře (článek 3.1.2. Pravidel ADR). K tomu, aby Expert Návrhu vyhověl, by přitom postačovalo prokázání jedné z podmínek uvedených v článcích 3.1.1. a 3.1.2.2 Pravidel ADR.

Proto Expert shledal Návrh důvodným a vyhověl mu.

Nad rámec shora uvedeného Expert konstatuje, že české znění Návrhu vykazovalo řadu výrazů, které nejsou součástí české právní terminologie a nejsou bez dalšího srozumitelné. V daném případě byl i přes tyto jazykové nedostatky Návrh jako celek srozumitelný z hlediska toho, čeho se Navrhovatel domáhá a na základě jakých důvodů a důkazů. Proto přes tyto jazykové nedostatky Expert uznal v daném případě Návrh za způsobilý k věcnému posouzení.

Rozhodnutí

Návrhu Navrhovatele se vyhovuje a registrace doménového jména <#####.cz> se bezplatně převádí na Navrhovatele v souladu s článkem 4.1.2. a článkem 6.2. Pravidel ADR.

Expert

- JUDr. Michal Havlík

Datum: 2020-12-14

Příloha 1

Navrhovatel se domáhal převodu doménového jména <#####.cz>, jehož držitelem je Odpůrce. V řízení bylo prokázáno, že Navrhovatel je vlastníkem slovní ochranné známky Evropské unie č. XXXXXXXXX „#####“, kterou Expert shledal za shodnou s doménovým jménem <#####.cz>. Navrhovatel dále uvedl a prokázal skutečnosti nasvědčující tomu, že doménové jméno bylo registrováno nebo získáno, aniž by Odpůrce měl k doménovému jménu nebo Chráněnému označení právo dle článku 3.3. Pravidel ADR. Odpůrce zároveň existenci takového práva neprokázal. Navrhovatel současně prokázal, že doménové jméno <#####.cz> bylo Odpůrcem registrováno a užíváno nikoliv v dobré víře. Z těchto důvodů Expert Návrhu vyhověl a rozhodl o bezplatném převodu doménového jména <XXXXXX.cz> na Navrhovatele.